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- Zadanie 652.
Wuznacz wszystkie wartosci parametru p, dla ktdrych réwnanie
sir{ZH —2} = p’ —3 ma rozwigzanie.
5

Zadanie 653.

Rozwiaz réwnanie 2cos’ & + sink =1dla # € (0; 2m).

. Zadanie 654.

Rozwiaz rownanie 4sin’ # =sinx dla x ¢ (—ﬂ; 275).

_| Zadanie 655.

Rozwigz rOwnanie cos 24 =cosk —1dlax (0; 21t>.

- Zadanie 656.

Rozwigz réwnanie 2cos’ # = -3 sinkcos # dla # € (0; 2m).

| Zadanie 657.

RozwigZ rownanie +/2 sins + v2cosn =0dlan € (0; 27‘E>.

-l Zadanie 658.

Rozwigz réownanie 2sinx + +5=0dlas e(—x 0) v (0 m).

SINK

|| Zadanie 659.
Rozwiaz rownanie tg*s + /3 tg’s —tgn -3 =0 dla x e (—m 7).

. Zadanie 660.

cos® x

Rozwig? réwnanie sin® # = ———.
6sink

| Zadanie 661.

Rozwiaz réwnanie 4cos’ # —3cosx = 0.

. Zadanie 662.

Matura V2014 r.
Rozwiaz réwnanie +/3 - cosx =1+ sinx w przedziale (0; 2r).
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6. TRYGONOMETRIA

| Zadanie 663.

Matura prébna X112014 1, 3 p.

Wyznacz wszystkie liczby rzeczywiste #, spetniajace rownanie
sin5# —siny =0,

Zadanie 664.

Zbior zadari maturalnych z matematyki CKE, Warszawa 2012 r.

Rozwiaz réwnanie sin4x —cos5x% =0 w przedziale <O; ;E>

Zadanie 665.
Rozwiaz rownanie cos 24 + 2sinx = p* + 4q — 4, wiedzac, 7e p jest najmniej-
1+2n°

szym pierwiastkiem rownania 2" + 27 ==, natomiast g = lim — —;
2 nove 2n? —7n?

Zadanie 666.

Podaj, dla jakich wartosci # € (0; m) ciag (2sin#, 1—sin’ & + sin#, cos” #) jest
ciagiem arytmetycznym.

Zadanie 667.

Egzamin wstgpny 2000 r.

4
Rozwiaz rOwnanie tgh+ctgx = ——.
) 5

- Zadanie 668. Matura V2011, 4 p.

Rozwiaz réwnanie 2sin’ & —2sin’ xcos# =1—cosx w przedziale (0; 2m).

. Zadanie 669. Matura V2008 r, 4 p.
Rozwiaz réwnanie 4cos’ # = 4sin + 1w przedziale {0; 2x).

: ZGE’MQ_' Matura V2013 r, 4 p.
RozwigZz rdwnanie cos24 +cosi+1=0dlax e (O; 2n).
;‘_ZQ,damfiZI-_ Matura V2010r., 4 p.

Wyznacz wszystkie rozwiazania rownania 2cos’ # —5sinx —4 =0 nalezace
do przedziatu (0; 2m).

Zﬂd_qp.'gb_m Matura V2012 r., 4 p.

Rozwigz réwnanie cos 24 + 2 =3 cos 4.
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.. Zadanie 673.

! Zadanie 674.

[l Zadanie 675.

MATEMATYKA. POZIOM ROZSZERZONY. MATURA 2018

Matura probna 12006 1., 4 p.

Rozwiaz réwnanie

: +ctgn+cos{n+h’]=0.
sink 2

Matura prébna 12005, 6 p.

Oblicz sume wszystkich rozwigzan rownania sin 3% = ctg 75 , ktore spetniaja

nierownosc | =51 <57

Matura prébna XI11 20051, 7 p.

Dane jest rownanie postac (cos# —1)-(cos#-+p+1) =0, gdzie p<R jest

parametrem.

a) Dla p=-1 wypisz wszystkie rozwigzania tego rownania nalezace do
przedziatu (0; 5).

b) Wuyznacz wszystkie wartosci parametru p, dla ktérych dane réwnanie
ma w przedziale (-, m) trzy rézne rozwiazania.

"l Zadanie 676.

Rozwiaz graficznie nieréwnos¢ —1 < tg# < /3.

[l Zadanie 677.

o iy —— 37\
Rozwiaz nierownosc 4cos’ 1 —cosk >0 w przedzrale\ 7 .

2,
2

! Zadanie 678.

Il Zadanie 679.

Rozwigz nierowno$¢ 2siny tg # —tgx >0 w przedziale (0; 2r).

Egzamin wstepny 2002 r.
Rozwiaz nier6wnosc sin’ # > cos® &.
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